

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

23 ИЮН 1953

Уфа

Газета №

Гастроли Чкаловского театра музыкальной комедии

Сегодня в Уфе в помещении Башкирского театра оперы и балета начинаются гастроли Чкаловского театра музыкальной комедии. Уфимцы уже знакомы с этим коллективом по гастролям, которые с успехом прошли в 1948 году.

Заместитель директора Чкаловского театра музыкальной комедии Е. Г. Шуркалина рассказала нашему корреспонденту:

За последние годы репертуар театра пополнился интересными советскими музыкальными комедиями. Среди них и комедии на современные темы — «Марийкино счастье», «Самое заветное». «Свадьба с приданым». О возрождении советской Молдавии, новой советской морали идет речь в музыкальной комедии «Марийкино счастье».

В репертуар театра включены такие известные музыкальные комедии, как «Трембита», «Девичий переполох», «Сын клоуна», «Самое заветное». Хорошо знакомы советскому зрителю и музыкальные комедии «Морской узел», «Запорожец за Дунаем».

Театр приехал в Уфу в полном составе. Среди великих артистов театра — Г. Л. Сташайтис, Г. А. Епифанова, А. Д. Левина, Р. И. Корытэк, Л. Н. Лидарская, В. И. Браславский, Б. Д. Казанский, Т. А. Кузема, О. Е. Милохин, Е. А. Чарлип. Режиссер театра заслуженный деятель искусств Узбекской ССР И. А. Донатов, главный дирижер И. Л. Гуревич.

Гастроли театра открываются музыкальной комедией «Марийкино счастье» и продлятся месяц.